
PIETRA LUNI
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3

30x60
29,5x59,5

45,5x91
44,5x90

59,5x119,2
59,5x119,2

Superficie Naturale e Lappata
Natural and Lapped surface textures

Surface Naturelle et Adoucie
Oberflächenbeschaffenheit 

FORMATI
Bianco

04

Beige
08

Marrone
12

Grigio
16

Nero
20

Dai resti della classicità, la pietra di Luni, con la sua semplicità, rivela tutta la 
grandezza e la maestosità di quella che fu a suo tempo un’antica gloria italica.

Reminiscent of classical antiquity, Pietra di Luni reveals, in al l its simplicity,
the majesty and grandeur that was once one of the glories of ancient Italy.

Des ruines du classicisme, la pierre de Luni, avec sa simplicité, révèle toute la 
grandeur et la majesté de ce que fut à son époque une antique gloire italique.

Aus den Resten der Klassik enthüllt der Stein von Luni mit seiner Einfachheit die 
ganze Größe und Erhabenheit dessen, was seinerzeit eine antike italische Glorie war.
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Bianco

Pietra Luni Bianco 29,5x59,5 Rett. Lapp.
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Pietra Luni Bianco 29,5x59,5 Rett. Lapp.

Bianco
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Beige

Pietra Luni Beige 45,5x91
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Beige

Pietra Luni Beige 45,5x91
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Marrone

Pietra Luni Marrone 30x60 - Beige 30x60
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Marrone

Pietra Luni Marrone 30x60 - Beige 30x60
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Grigio

Pietra Luni Grigio 45,5x91 - Nero Mix 30x30
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Grigio

Pietra Luni Grigio 45,5x91 - Nero Mix 30x30 - Listello Steel 1,5x90
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Nero

Pietra Luni Grigio 45,5x91 - Nero Mix 30x30
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Bianco

DPL310 PIETRA LUNI BIANCO
30x60 12”x24”

576/MQ DPL310RL PIETRA LUNI BIANCO (Rett./Lapp.)
29,5x59,5 11,6”x23,4”

588/MQ

DPL910RL PIETRA LUNI BIANCO (Rett./Lapp.) 44,5x90 17,5”x35,4” 613/MQDPL910 PIETRA LUNI BIANCO 45,5x91 17,9”x35,8” 588/MQ

DPL12610R PIETRA LUNI BIANCO 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ DPL12610RL PIETRA LUNI BIANCO 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ

DPL10M
PIETRA LUNI BIANCO MIX
(Tozz. 4x4) 30x30 12”x12”

534/PZ DPL10ML
PIETRA LUNI BIANCO MIX Rett./Lapp. 
(Tozz. 4x4) 29,6x29,6 11,8”x11,8”

537/PZ

30x60 - 45,5x91 - 59,5x119,2
12”x24” - 17,9”x35,8” - 23,4”x47”
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Beige

DPL320 PIETRA LUNI BEIGE
30x60 12”x24”

576/MQ DPL320RL PIETRA LUNI BEIGE (Rett./Lapp.)
29,5x59,5 11,6”x23,4”

588/MQ

DPL920RL PIETRA LUNI BEIGE (Rett./Lapp.) 44,5x90 17,5”x35,4” 613/MQDPL920 PIETRA LUNI BEIGE 45,5x91 17,9”x35,8” 588/MQ

DPL12620R PIETRA LUNI BEIGE 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ DPL12620RL PIETRA LUNI BEIGE 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ

DPL20M
PIETRA LUNI BEIGE MIX
(Tozz. 4x4) 30x30 12”x12”

534/PZ DPL20ML
PIETRA LUNI BEIGE MIX Rett./Lapp.
(Tozz. 4x4) 29,6x29,6 11,8”x11,8”

537/PZ
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Grigio

30x60 - 45,5x91 - 59,5x119,2
12”x24” - 17,9”x35,8” - 23,4”x47”

DPL340 PIETRA LUNI GRIGIO
30x60 12”x24”

576/MQ DPL340RL PIETRA LUNI GRIGIO (Rett./Lapp.)
29,5x59,5 11,6”x23,4”

588/MQ

DPL940RL PIETRA LUNI GRIGIO (Rett./Lapp.) 44,5x90 17,5”x35,4” 613/MQDPL940 PIETRA LUNI GRIGIO 45,5x91 17,9”x35,8” 588/MQ

DPL12640R PIETRA LUNI GRIGIO 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ DPL12640RL PIETRA LUNI GRIGIO 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ

DPL40M
PIETRA LUNI GRIGIO MIX
(Tozz. 4x4) 30x30 12”x12”

534/PZ DPL10ML
PIETRA LUNI GRIGIO MIX (Rett./Lapp.) 
(Tozz. 4x4) 29,6x29,6 11,8”x11,8”

537/PZ
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Marrone

DPL360 PIETRA LUNI MARRONE
30x60 12”x24”

576/MQ DPL360RL PIETRA LUNI MARRONE (Rett./Lapp.)
29,5x59,5 11,6”x23,4”

588/MQ

DPL960RL PIETRA LUNI MARRONE (Rett./Lapp.) 44,5x90 17,5”x35,4” 613/MQDPL960 PIETRA LUNI MARRONE 45,5x91 17,9”x35,8” 588/MQ

DPL12660R PIETRA LUNI MARRONE 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ DPL12660RL PIETRA LUNI MARRONE 59,5x119,2 23,4”x47” 620/MQ

DPL60M
PIETRA LUNI MARRONE MIX
(Tozz. 4x4) 30x30 12”x12”

534/PZ DPL20ML
PIETRA LUNI MARRONE MIX Rett./Lapp. 
(Tozz. 4x4) 29,6x29,6 11,8”x11,8”

537/PZ



Nero

Decori e Pezzi Speciali
Decors and Special Pieces

30x60-45,5x91
12”x24”-17,9”x35,8”

DPL370 PIETRA LUNI NERO
30x60 12”x24”

576/MQ DPL370RL PIETRA LUNI NERO (Rett./Lapp.)
29,5x59,5 11,6”x23,4”

588/MQ

DPL970RL PIETRA LUNI NERO (Rett./Lapp.) 44,5x90 17,5”x35,4” 613/MQDPL970 PIETRA LUNI NERO 45,5x91 17,9”x35,8” 588/MQ

DPL70M
PIETRA LUNI NERO MIX
(Tozz. 4x4) 30x30 12”x12”

534/PZ DPL10ML
PIETRA LUNI NERO MIX Rett./Lapp.
(Tozz. 4x4) 29,6x29,6 11,8”x11,8”

537/PZ

DPL10B BATTISCOPA PIETRA LUNI BIANCO 9x60 3.5”x24”
DPL20B BATTISCOPA PIETRA LUNI BEIGE 9x60 3.5”x24”
DPL40B BATTISCOPA PIETRA LUNI GRIGIO 9x60 3.5”x24”
DPL60B BATTISCOPA PIETRA LUNI MARRONE 9x60 3.5”x24”
DPL70B BATTISCOPA PIETRA LUNI NERO 9x60 3.5”x24”

512/PZ

DPOT00 TOZZ. STEEL
1,5x1,5 0,6”x0,6”

510/PZ

DUTL00 LISTELLO STEEL
1,5x90 0,6”x35,4”

534/PZ

DTCL00 LISTELLO STEEL
1,5x59,5 0,6”x23,4”

535/PZ



Grigio - Nero

Pietra Luni Grigio 30x60 - Nero Mix 30x30

27



28

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte

Mq./SCATOLA
sqm/box
mq/boîte

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte

SCATOLA/PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
mq/pallet

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallet

FORMATO
size
format

59,5x119,2 / 23,4”x47” rett.

59,5x119,2 / 23,4”x47” rett./lapp. 

30x60 / 12”x24”

29,5x59,5 / 11,6”x23,4” rett./lapp.

45,5x91 / 17,9”x35,8” 

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp.

30x30 / 12”x12” mix

1,5x90 / listello steel

1,5x1,5 / tozzetto steel

9x60  / 12”x12” battiscopa

2

2 

6

5

3

3

4

2

4

12

1,420

1,420 

1,080

0,900

1,242

1,200

-

-

-

-

33,80

33,80

23,40

21,70

28,70

28,50

-

-

-

-

24

24

40

40

32

32

-

-

-

-

34,08

34,08

43,20

36,00

39,74

38,40

-

-

-

-

826

823

951

883

933

927

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10,5 mm

10,5 mm

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung Pietra LUNI

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to
Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach den Normen - EN14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Valori
Value
Valeur 
Wert

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

ISO 10545-13

6,5EN101

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

≥ 40÷50 N/mm2ISO 10545-4

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

≥ 0,5%ISO 10545-3

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

PEI VISO 10545-7

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Valori
Value
Valeur 
Wert

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

DIN 51130

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

R10

TORTUS

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

WET > 0,34
DRY > 0,65

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 B

Pietra LUNI
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SEDE COMMERCIALE
STRADA STATALE 569, N°167/A
ITALY - 41014 SOLIGNANO (MO)

TEL    +39 059 75.77.911
FAX    +39 059 75.77.966

info@domceramiche.it
www.domceramiche.it


